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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGCOM/UFMG EM 17 DE AGOSTO DE 2023

No dia 17 do mês de agosto de 2023, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social da FAFICH/UFMG reuniu-se em
caráter ordinário, às 14 horas, na sala 3005, da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com a presença da Coordenadora do Programa,
professora Paula Guimarães Simões, das representantes docentes professoras Ana Carolina Vimieiro, Angela Marques e Cláudia Mesquita
e do representante docente professor Phellipy Jácome. O Subcoordenador do Programa, professor Daniel Reis Silva, justificou a ausência
em função de reunião de preparação para a participação em banca de concurso docente no Departamento de Comunicação Social. Com a
anuência do colegiado, os representantes discentes Henrique Caixeta e Deivid Oliveira participaram da reunião, com direito a voz (mas não
a voto). A reunião tratou da pauta a seguir: 1) Estágio docente 2023-2: foram aprovados os seguintes planos de atividades de estágio
docente conforme as modalidades: a) Estágio Docente I (2 créditos - Planejamento e Gerenciamento de Conteúdo de Disciplina): Lettícia
Gabriella C. de Oliveira e Philippe Oliveira Abouid (supervisão de Joana Ziller); b) Estágio Docente I (2 créditos - Coorientação): Josué Victor
dos Santos Gomes (supervisão de Nísio Antônio Ferreira Teixeira); Bárbara Maria Lima Matias (supervisão de Cláudia Mesquita); Luana
Fonseca Silva (supervisão de Angela Marques); Marcelle Jardim Verissimo (supervisão de Regiane Garcêz); Mariana Falcão Duarte
(supervisão de Angela Marques); Stephanie B. B. Ferreira de Sousa (supervisão de Sônia Pessoa); Franciellle Neves de Souza (supervisão de
Elton Antunes). c) Estágio Docente II (1 crédito - Monitoria): Gabriel Souza (supervisão de Paula Simões); Francisco Gabriel (supervisão de
Regiane Garcêz); Gabriela Almeida Silva (supervisão de Nísio Teixeira); Taciana Lemos (supervisão de Roberta Veiga); Sthael Patrício
(supervisão de Roberta Veiga); Hugo Pereira Andrade (supervisão de Carlos d'Andrea); Natália Dias Santos (Pablo Viana); Maria Fernanda
de O. Ruas (supervisão de Márcio Simeone); Raabe Santos (supervisão de Carlos d'Andrea); Diego Sebastião de Deus (supervisão de Geane
Alzamora); Amanda Maria de S. Gomes (supervisão de Geane Alzamora); Fernanda Mudesto Passos (supervisão de Ana Carolina Vimieiro);
João Vitor Nunes Marques (supervisão de Ana Carolina Vimieiro); Sóstenes Reis Siqueira (supervisão de Phellipy Jácome); Lucas Guimarães
Resende (supervisão de Phellipy Jácome); Abrãao Filipe M. de Oliveira (supervisão de Graziela Mello Vianna); Rafael P. Francisco
(supervisão de Laura Guimarães Corrêa); Iakima Delamare (supervisão de André Brasil); Larissa Ribeiro Bezerra (supervisão de Simone
Rocha); Renan Eduardo (supervisão de Claudia Mesquita); Diego Souza (supervisão de Claudia Mesquita); Talita Vasconcelos Brandão
(supervisão de Simone Rocha). ATENÇÃO: Discentes que não entregaram o plano de atividades (em todas as modalidades) devem fazê-lo o
mais rápido possível para que a secretaria realize a matrícula nesta atividade: Helenna Merlo, supervisão de Juarez Dias, e Adriana Costa,
supervisão de Luciana de Oliveira, na modalidade monitoria; Caio Santos, Marcela Lins e Mariana Falcão, supervisão de Angela Marques,
na modalidade planejamento e gerenciamento de disciplina.  Os/as discentes Diego Sebastião de Deus, Gabriel Souza, Iakima Delamare,
Maria Fernanda de O. Ruas, Sthael Patrício, Taciana Lemos devem enviar ao colegiado uma carta com justificativa para realização do
estágio docente com o/a próprio/a orientador/a para efetivação da matrícula. 2) Processo Seletivo 2024: o colegiado fará uma reunião
extraordinária para homologação das inscrições no processo seletivo no dia 25 de agosto de 2023, às 13h30. As linhas de pesquisa devem
enviar a composição das bancas até o dia 01/09 para a coleta de assinaturas da Declaração de Inexistência de Impedimento e Suspeição
pelo SEI. 3) Auxílio financeiro a discentes: foram aprovadas as seguintes solicitações enviadas pelo moddle: Caio Santos; Daniel Loiola; Elias
Santos; Frederico Augusto; Gabriel Nunes; Gabriela Almeida; Luciana Armomino; Philippe Abouid; Rafael Mello; Rafael Francisco;
Rannyson Moura; Vinicius do Carmo; Yasmin Gatto. Conforme aprovado pelo colegiado, o auxílio será pago até o limite de três diárias da
CAPES (960 reais), por reembolso, tendo em vista a documentação comprobatória enviada, a partir de setembro de 2023 (em função da
logística de pagamento da FAFICH/UFMG). 4) Homologação de decisões ad referendum: a) foram homologadas as aprovações das
seguintes bancas: de defesa de mestrado de Aline Margotti (agosto/23); Caroline Cunha (agosto/23); Helvio Caldeira (agosto/23);
Guilherme Rodrigues (agosto/23); Nathalia Vargens (agosto/23); Larissa Costa (agosto/23); de qualificação de mestrado: Matheus
Dornellas (agosto/23); Mohara Magalhães (agosto/23); Frederico Ranck (agosto/23); Thais Oliveira (agosto/23). b) foi homologado o
registro do doutorando em mobilidade Daniel Farias (UFBA). c) foi homologada a indicação da proposta enviada pela professora Rousiley
Maia para o Edital da Capes de Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) Políticas Afirmativas e Diversidade. 5) Outros
Assuntos: a) extensões de prazo: foram aprovadas as seguintes extensões de prazo: de qualificação de mestrado: Aline Rocha
(setembro/23); Mohara Magalhães (setembro/23); Otavio Zonatto (setembro/23); Viviane da Silva (setembro/23); de defesa de mestrado:
Larissa Muniz (dezembro/23); de qualificação de tese: Dayana CArneiro (setembro/23); Rafael Francisco (agosto/23); de defesa de tese:
Chloé Leurquin (setembro/23); Mariana de Almeida (novembro/23). b) auxílio financeiro a docentes: foi aprovado o auxílio ao evento da
Rede Hologramas a ser realizado no dia 4 de setembro/23. c) residência pós-doutoral: foram aprovados o relatório final de atividades do
residente Ricardo Lessa (a partir de parecer de Paula Simões) e o plano de atividades de Rafael Andrade (a partir de parecer de Paula
Simões). 6) Informes: a) Reunião do Conselho da Compós: a coordenação informou que a nova diretoria da Compós foi eleita na reunião
em julho/23 e que o próximo encontro da associação deve acontecer na UFF (Niterói), a princípio, na última semana de julho/24. b)
Portaria da CAPES sobre a possibilidade de acúmulo de bolsas: tal portaria entra em vigor em 1o de outubro de 2023, e a PRPG/UFMG está
discutindo uma normativa para orientar todos os programas de pós-graduação da UFMG (conforme previsto pela portaria); c) Traduções
de textos de docentes para o inglês: o PPGCOM conseguiu a ampliação do prazo para a realização das traduções contratadas junto à
empresa, sendo que restam ainda cerca de quatro textos que podem ser traduzidos neste contrato. d) Desligamento da doutoranda
Mariana Cecília: a coordenação informou a solicitação de desligamento pela própria doutoranda. e) Procad Amazônia: o professor Phellipy
Jácome informou a realização de um evento do Procad Amazônica nos dias 4 e 5 de setembro na FAFICH/UFMG; f) Evento 200 anos da
imprensa mineira: o professor Phellipy Jácome informou também a realização do evento   nos dias 30 e 31 de outubro; g) Colóquio
Discente: a representação discente informou a realização do evento na semana entre 21 e 25 de agosto, com palestra de abertura com 
professora Leda Maria Martins (FALE/UFMG). Nada mais havendo a tratar, eu, Paula Guimarães Simões, lavrei esta ata que será lida e, se
aprovada, assinada por todas e todos presentes na reunião de 17/08/2023.
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Documento assinado eletronicamente por Deivid Carlos de Oliveira, Usuário Externo, em 21/08/2023, às 17:59, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Paula Guimaraes Simoes, Coordenador(a) de curso de pós-graduação, em 22/08/2023, às
08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Angela Cristina Salgueiro Marques, Professora do Magistério Superior, em 22/08/2023, às
22:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Phellipy Pereira Jacome, Professor do Magistério Superior, em 29/08/2023, às 15:36,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2561580 e o código CRC 9EC88C82.
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